## D'Accord, Inc. Shirt Manufacturer Attends MAGIC Trade Show In Las Vegas

D'Accord Inc. is a shirt manufacturer in Miami, Florida. D'Accord Inc. sells its shirts direct to consumers online at www.daccordinc.com and also available through a worldwide network of authorized shirt shop and menswear retailers.

D'Accord Inc. is expanding its guayabera shirt line in 2104. Come visit Rafael Contreras at the MAGIC Trade Show at Mandalay Bay Hotel in Las Vegas on February 18th thru February 20th, 2014 at Booth #8173.

Rafael is the President of D'Accord, Inc. and providing all shirt retailers a deep discount on all initial orders.

D'Accord Inc. has been manufacturing its guayabera shirt line since 1980. The guayabera shirt line is stylish, well-constructed, and available at competitive prices. There is an exciting new moisture-wicking fabric which is fantastic for hot and humid climate zones.

Among the several exiting new guayabera shirt designs this year is a new line of men's micro fiber prints.

In 2014, D'Accord, Inc. is also rolling out several new variations of guayabera shirt, such as light-weight peach skin solids in tropical colors such as lime green, redwood, peacock, sky blue, indigo, camel, and the more traditional men's colors such as brown, charcoal, ivory and burgundy.

According to Rafael, "our men's short sleeve shirts are breathable, easy care, and wash and wear. We have added new fashion colors such as orange, lavender, peach and cream."

D'Accord Inc.'s guayabera shirt line has also been infused with new fabrics, particularly in the striped cotton with tropical colors in peach, tans, greys, and several variations of blue.

D'Accord, Inc. is rolling out its new "athletic body" guayabera shirt line. The "athletic body" guayabera is fitted in the torso and shorter. The "athletic body" guayabera is offered in solid colors and contains unique and stylish embroidery. The athletic body guayabera is available in small checks and stripes with fashion colors. Guayabera is widely popular in America.

Visit D'Accord, Inc. at Mandalay Bay Hotel when attending the MAGIC trade show at booth # 8173 or contact D'Accord, Inc. online www.daccordinc.com.